

冒充正规托运部漫天要价 转身一倒手就是几倍利润 汽车南站“行李黄牛”为何如此猖獗？

□记者 殷欣欣

“去汽车南站托运东西，差点被门口的‘黄牛’给忽悠了。几个‘黄牛’守在门口招揽生意，身边还有模有样地放了几个包裹，他们开出的价格是正规托运的四五倍，不明真相的顾客很容易被忽悠。”昨天，读者张先生致电本报热线87777777说，“黄牛”旁边一步之遥就是正规的汽车南站托运部，他们一转手就是好几倍的利润。“这光天化日之下也太猖獗了！”

“黄牛”托运部门口招揽生意

张先生说，他前几天冒雨到汽车南站托运包裹，“第一次去，也不熟悉，按照导航将车开进了一个有大铁门的院子，然后搬起包裹往贴着‘托运’红色大字的一个门走去。门口两个男子迎了上来，问张先生要托运什么东西。“我一开始当他们是托运部的工作人员，因为他们脚下已经堆了好几个待托运的包裹。”张先生说，他的包裹是托运到杭州的，约15千克重，两名男子报价90元。这价格让张先生大吃一惊：“竟然比

顺丰还贵！而且我事先打过托运站客服电话，报价是20元左右！”张先生非常困惑，决定到里面去问个清楚。张先生抬脚往里走，外面的两名男子追着喊：“你到里面托运，明天都到不了，你自己看着办好了！”这让张先生更加怀疑：“下午明明还有两班去杭州的客车，怎么包裹会到不了？”张先生满腹狐疑地往里走，发现里面有两个身穿白衬衫的工作人员，还有正规过磅填单手续，张先生的包裹最后托运费只花了20

元。“原来门口招揽生意的是‘黄牛’！”张先生终于搞明白了，同时他对此表示愤慨：“很多像我一样不了解内情的人很容易上他们的当。而进入托运部大院，也没有任何醒目的提醒和警示。‘黄牛’收了顾客的包裹后，同样是通过托运站托运，他们只需走几步一转手，就能赚到好几倍的利润，这钱也太好赚了！”“黄牛”光天化日之下守在托运部门口揽生意，就没人能管一管吗？”

冒充托运部工作人员漫天要价

昨天中午，记者来到甬水桥路与苍松路交叉路口附近的汽车南站托运部。进入大门后，发现两名男子守在托运部门口，眼前摆着四个纸箱，上面贴着“宁波公运快速货运有限公司”的打印发货单。记者问他们是否是托运部的人，他们很干脆地承认“是”。记者表示有很多包

裹要托运，其中一名男子递给记者一张名片，说可以上门取货。名片上最上面一行加黑大字是：宁波市汽车南站托运提货服务部。除了姓名、电话外，还有各种货运业务介绍：常年代理全国业务托运，提货送货上门等等。记者问了下价格，发现他们的报价非常高，甚至比

快递都贵。随后，记者又进入托运部，向工作人员询价，得到的报价不到“黄牛”报价的三分之一。记者询问工作人员，外面那两个揽生意的究竟是什么人？两名在场的工作人员都没有正面答复，其中一个说：“反正我们的工作人员都在里面，你不用相信他们就得了。”



守着几个箱子的人就是“行李黄牛”。记者 殷欣欣 摄

“黄牛”问题已经是历史顽疾

记者查询发现，汽车南站托运部“黄牛”问题“历史悠久”，已经是顽疾：早在2008年，就有人在网上发帖吐槽被托运站门口的“黄牛”忽悠。当事人识破后要求退还包裹，还被“黄牛”强制要求交10元钱，后来当事人要报警，“黄牛”才罢休。

2011年有媒体报道《“行李黄牛”云集宁波南站行李托提处》，2013年，有媒体刊登了《宁波汽车南站托运站附近有黑托运 漫天要价切勿被骗》。没想到这么多年过去了，汽车南站的“黄牛”竟然“长盛不衰”，依然肆无忌惮。

汽车南站托运部相关负责人温先生告诉记者，这些“黄牛”是一天到晚都有的，不过对此他们也深感无奈，“我们员工和他们吵也吵过，甚至打也打过，但没有有什么用。毕竟我们没有任何执法权力，以前在老

南站的时候，派出所还来管，现在也没有人来管了。这些‘黄牛’来自五湖四海，我们老是和他们吵也不是办法。”

另一位负责人陈先生说，自车站建立以来“黄牛”一直都存在，包括倒票和倒行李的，也不仅仅一个车站有，其他车站也或多或少地存在同样的问题。因为车站是一个公共场所，什么人都能进。“我们也曾想方设法驱赶‘黄牛’，但收效不大。‘黄牛’有利可图，所以像牛皮癣一样难以根除。”同时，陈先生也承认，在相关提醒和警示方面工作做得不到位，表示下一步会在醒目位置张贴告示提醒顾客到托运站里面办理托运。

另外，记者联系上了南站广场区域综管办，相关工作人员表示，他们的管理范围是广场和道路，“黄牛”在汽车南站托运部院子里，并非他们的管理范畴，执法有难度。



恒大·城市之光
EVERGRANDE CITY LIGHTS



礼献国庆 全城热销

特惠团购5重礼

50-100㎡精装房 总价66.6万起

[一重礼]

国庆8折大钜惠

[二重礼]

一次性付款9折

[三重礼]

老带新享98折

[四重礼]

成交砸金蛋赢大礼

[五重礼]

现场到访送精美礼品

趣看立体书 邀您一起共度国庆



VIP 0574 2762 2222 营销中心 | 中山东路与世纪大道交汇处向东300米



1. 团购优惠仅限12月31日前签约，且必须在2016年10月31日前签约，逾期无效。2. 团购优惠仅限毛坯房，精装修房不适用。3. 团购优惠仅限首次购房客户，二次购房不适用。4. 团购优惠仅限住宅，商业、办公、酒店式公寓不适用。5. 团购优惠仅限现房，期房不适用。6. 团购优惠仅限开盘期间，具体优惠以现场为准。7. 团购优惠仅限新客户，老客户不适用。8. 团购优惠仅限全款客户，按揭客户不适用。9. 团购优惠仅限开盘当天，具体优惠以现场为准。10. 团购优惠仅限开盘当天，具体优惠以现场为准。

二期即将全球发售

4.8米LOFT公寓 拎包入住 买一送一
 标准层 5988元/㎡起 赠送1500元/㎡精装修 酒店式托管
 1.87米挑高 赠送中 享开盘85折

VIP 2762 2222

中国·宁波·北仑
 恒大·城市之光